
Ч Е РН ІГІВ С ЬК А  ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА А Д М ІН ІС ТРА Ц ІЯ  

УПР АВЛ ІН НЯ  ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

2019 року м. Чернігів №

Про підсумки обласного 
конкурсу учнівської молоді 
з мистецтва орігамі

Відповідно до наказу начальника Управління освіти і науки 
облдержадміністрації від 13.05.2019 № 177 «Про проведення обласного 
конкурсу учнівської молоді з мистецтва орігамі», Положення про проведення 
обласного конкурсу учнівської молоді з мистецтва орігамі, затвердженого 
наказом начальника Управління освіти і науки Чернігівської обласної 
адміністрації від 17.04.2019 № 135, зареєстрованого у Головному
територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області від 07.05.2019 за 
№ 31/1291 (далі -  Положення), плану роботи Чернігівського обласного центру 
науково-технічної творчості учнівської молоді, з метою творчого та 
інтелектуального розвитку дітей, ознайомлення з традиційним японським 
мистецтвом орігамі, сучасними напрямками його розвитку в Україні, підтримки 
обдарованої молоді, популяризації запропонованого напряму роботи в області 
15 травня 2019 року Чернігівським обласним центром науково-технічної 
творчості учнівської молоді проведено обласний конкурс учнівської молоді з 
мистецтва орігамі (далі -  Конкурс).

Відповідно до результатів роботи журі н а к а з у ю :

1. Нагородити дипломом та подарунком Чернігівського обласного центру 
науково-технічної творчості учнівської молоді за здобуте І місце в особистому 
заліку:

Анну Назаренко, вихованку Чернігівського обласного центру науково- 
технічної творчості учнівської молоді (керівник Н. Родіна), у молодшій віковій 
категорії;

Ростислава Федченка, вихованця Чернігівського обласного центру 
науково-технічної творчості учнівської молоді (керівник Н. Родіна), у середній 
віковій категорії;

Євгенія Дьогтяря, вихованця Чернігівського обласного центру науково- 
технічної творчості учнівської молоді (керівник Н. Родіна), у старшій віковій 
категорії.

2. Нагородити дипломом та подарунком Чернігівського обласного центру 
науково-технічної творчості учнівської молоді за здобуте II місце в особистому 
заліку:



Тіма Назаренка, вихованця Чернігівського обласного центру науково- 
технічної творчості учнівської молоді (керівник Н. Родіна), у молодшій віковій 
категорії;

Ангеліну Костюк, вихованку Холминського Будинку творчості дітей та 
юнацтва Холминської селищної ради (керівник Н. Терещенко), у молодшій 
віковій категорії;

Максима Сотникова, вихованця Чернігівського обласного центру 
науково-технічної творчості учнівської молоді (керівник Н. Родіна), у середній 
віковій категорії;

Ангеліну Міщенко, вихованку Сновської станції юних техніків (керівник 
С. Гіленок), у середній віковій категорії;

Тетяну Колосок, вихованку Холминського Будинку творчості дітей та 
юнацтва Холминської селищної ради (керівник Н. Терещенко), у старшій 
віковій категорії.

3. Нагородити дипломом та подарунком Чернігівського обласного центру 
науково-технічної творчості учнівської молоді за здобуте III місце в особистому 
заліку:

Ірину Хорошок, вихованку комунального закладу позашкільної освіти 
«Коропський центр дитячої та юнацької творчості» Коропської селищної ради 
(керівник Н. Циганок), у молодшій віковій категорії;

Анастасію Соловей, вихованку Менської станції юних техніків (керівник 
Н. Ткаченко), у середній віковій категорії;

Єлизавету Абрамову, вихованку Сновської станції юних техніків 
(керівник С. Гіленок), у старшій віковій категорії;

Валерію Кириченко, вихованку Ніжинської станції юних техніків 
(керівник Т. Сидорець), у старшій віковій категорії.

4. Нагородити грамотами Чернігівського обласного центру науково- 
технічної творчості учнівської молоді керівників гуртків, які підготували 
переможців та призерів обласного конкурсу учнівської молоді з мистецтва 
орігамі:

Гіленок Світлану Миколаївну, керівника гуртка Сновської станції юних 
техніків;

Родіну Наталію Федорівну, керівника студії Чернігівського обласного 
центру науково-технічної творчості учнівської молоді;

Сидорець Тетяну Володимирівну, керівника гуртка Ніжинської станції 
юних техніків;

Ткаченко Наталію Володимирівну, керівника гуртка Менської станції 
юних техніків;

Терещенко Ніну Олексіївну, керівника гуртка Холминського Будинку 
творчості дітей та юнацтва Холминської селищної ради;

Циганок Наталію Петрівну, керівника гуртка комунального закладу 
позашкільної освіти «Коропський центр дитячої та юнацької творчості» 
Коропської селищної ради.

5. Інформацію щодо результатів проведення обласного конкурсу 
учнівської молоді з мистецтва орігамі, що додається, взяти до уваги.



6. Структурним підрозділам із питань освіти райдержадміністрацій, у 
порядку рекомендації органам управління освітою органів місцевого 
самоврядування:

6.1. Проаналізувати підсумки участі вихованців у обласному конкурсі 
учнівської молоді з мистецтва орігамі і довести їх результати до відома 
керівників закладів позашкільної освіти.

6.2. Розглянути питання щодо відзначення педагогічних працівників, які 
підготували переможців та призерів обласного конкурсу учнівської молоді з 
мистецтва орігамі.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління -  начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти 
О. Соронович.

М. КОНОПАЦЬКИИ


